Comptabilite générale
La notion d’amortissement

Ce cours vous est proposé par Céline AVERSENG, Mdaitre de conférences, IAE de Montpellier et

par AUNEGe, I'Université Numérique en Economie Gestion.

Quiz

1. L'amortissement de droit commun est :
a. L'amortissement linéaire
b. L'amortissement dégressif
2. Pour I'amortissement linéaire, le prorata temporis se calcule :
a. En nombre de jour
b. En mois entier
3. Pour I'amortissement dégressif, le prorata temporis se calcule :
a. En nombre de jour
b. En mois entier
4. Pour I'amortissement linéaire, la base de calcul :
a. Est foujours la valeur d’origine
b. Change chaque année
5. Pour I'amortissement dégressif, la base de calcul :
a. Est foujours la valeur d’origine

b. Change chague année
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